
*5 BOUTEILLES 
ACHETÉES

Champagne Tribaut
CUVÉE BRUT ORIGINE 

La bouteille : 29,90€ TTC 
Prix standard unitaire 
 
Cépages : 50% Pinot Meunier, 30% Chardonnay, 

20% Pinot Noir

Champagne frais et fruité, aux fines bulles. 
Arômes harmonieux de poires et de mirabelles. 
Un bel équilibre, idéal à l’apéritif et à tout 
moment de la journée ou de la nuit.

124,58€ HT
20,75€ HT

Quoi de mieux que le Champagne  
pour faire plaisir ou se faire plaisir ?

CHAMPAGNE POUR TOUS !  
OFFRE SPÉCIALE AU CARTON*

+ 1 OFFERTE = 24,90
€

soit la  
bouteille

TTC

au lieu de
29,90€ 149,50

€
au lieu de  

179,40€

Le carton de 
6 Bouteilles

personnalisés

valable jusqu’au 31/03/2024



Coffrets bouteilles Coffrets 
gourmands

LÉGENDE DES VINS Vin pétillantVin moelleuxVin rouge Vin blanc Bio

Coffret 3 Bières 100% locales (75CL)  réf. CN03

Coffret Gourmand 2 Bouteilles (75CL)   
réf. CN05

. IGP PAYS D’OC - DOMAINE GAYDA 
 FREESTYLE - FIGURE LIBRE 
. VIGNOBLE DE BEAUREPAIRE 
« TENDRESSE » BLANC MOELLEUX  
 
+ Gelée BIO pomme-poire-cidre - 250g 

+ Boite de caramels à la fleur de sel - 50g 

+ Biscuits sablés pur beurre - 100g

+ Tartinable BIO butternut + bleu - 100g 

+ Tablette chocolat noir « Joyeuses Fêtes » - 30g

+ Tartinable langoustines au porto - 100g

MUSSE BLONDE (Bazoges-en-Pareds) 
Profil : Blonde légère et houblonnée sur des notes d’agrumes.

NO PANIC IPA (Talmont-St-Hilaire) 
Profil : Pour les amateurs d’amertume sur des notes de fruits 
exotiques.

OPÉ CALIFORNIA COMMON (Les Sables d’Olonne) 
Profil : Ambrée gourmande sur des notes de caramel  
et de pain grillé.

SAINT-NICOLAS-DE-BOURGUEIL 
« Si le Vin » - Sylvain Bruneau 
Profil : Arômes de fruits rouges frais, une belle longueur, 
accord parfait sur poissons ou fromages.

Coffret 2 Bouteilles (75CL)   réf. CN01

« J’ai confectionné ces jolis coffrets comme s’ils 
étaient pour moi : du bon, du beau, du vrai ! »       

Romy, dénicheuse de saveurs

« J’ai sélectionné pour vous 
quelques cuvées de brasseurs 

locaux, mes coups de cœur ! »

Romain, fan de bières

Coffret 3 Bouteilles (75CL)  réf. CN02

BOURGOGNE CHARDONNAY          
Domaine Vincent Wengier  

Profil : Arômes de fruits blancs et une touche  
fumée et minérale. Idéal pour l’apéritif et 

toute la gastronomie de la mer.

VACQUEYRAS 
Domaine de la Tête Noire 
Profil : Notes de fruits rouges bien mûrs. Un vin gourmand, 
généreux et épicé : parfait pour les viandes rouges/gibiers.

POUILLY FUMÉ 
« Le Petit Marin » - Domaine Petit 
Profil : 100% Sauvignon d’un superbe équilibre entre le fruit et 
la vivacité. Incontournable sur un plateau de fruits de mer.

MÉTHODE TRADITIONNELLE  
« LA PETITE BULLE » - Bouvet-Ladubay 
Profil : Un nez fin et séducteur : Trinquez à toute heure avec 
sa fine bulle et ses notes fruitées !

Coffret Gourmand 1 Bouteille (75CL)  réf. CN04

BOUVET LADUBAY  
LA PETITE BULLE - BLANC

+ Biscuits apéro à l’ail - 100g 

+ Terrine de cerf aux 4 épices - 90g 

+ Crème de marrons - 110g 

+ Sachet Thé « Le sens de la fête »  

   orange/vanille/épices - 50g 

+ Sachet billes Caraneige - 100g 

+ Tablette chocolat noir « Joyeuses Fêtes » - 30g

La bière : le symbole même du plaisir et de la convivialité !

22,90
€

19,08€ HT

TTC

29,00
€

24,17€ HT

TTC

44,90
€

37,42€ HT

TTC

39,90
€

33,25€ HT

TTC

49,90
€

41,58€ HT

TTC



Et encore bien d’autres références à retrouver en magasin ... 

« au coin du feu »

Devant la cheminée ou pour 
bien finir un repas, retrouvez 
notre sélection de spiritueux.

Rhum Ferroni Ambre noir 47% 

100% pure malt d’orge 
vieilli dans 3 types de fûts : 
Bourbon, Sherry et chêne 
Mizunara local, il est ensuite 
embouteillé sans ajout de 
coloration et sans filtration 
à froid.

Profil aromatique :
Des arômes de fruits secs, de poire et de miel. Une texture 
onctueuse qui offre une belle gourmandise sur des notes 
beurrées et pâtissières en fin de bouche. Un bel équilibre 
global pour un whisky tout en délicatesse.

Assemblage de vieux rhums sélectionnés 
par Guillaume Ferroni. Ces rhums sont 
assemblés pour être vieillis en fûts de 
Muscat de Beaumes-de-Venise, ce qui lui 
confère une couleur très sombre reflétant 
toute son intensité aromatique. 

Mélange de tradition, savoir-faire et 
innovation, ce rhum va vous conquérir.

Whisky Japonais Hatozaki - Pure Malt 46%

Whisky & Rhum

Pour faire  
plaisir à coup sûr !

83 rue de l’Océan - 85520 JARD SUR MER

02 51 20 30 20 - contact@cavedeschouans.com

« J’avais un désir : Sélectionner un whisky et un rhum 
incontournables pour les fêtes et vous faire profiter 
du meilleur prix ! Mission accomplie ! »

Léo, gérant de la Cave 

au lieu de 
54,00€

49,90
€

41,58€ HT

TTC

Profil aromatique :
Notes florales et attaque franche sur le caramel et le boisé. Une 
sucrosité naturelle et maîtrisée pour un rhum de dégustation 
intense qui ravira à la fois les amateurs de rhums agricoles et 
aussi traditionnels.

au lieu de 
49,90€

44,90
€

37,42€ HT

TTC

« Avec plus de 450 vins, 300 Whiskies 
& Rhums, 200 bières, vous trouverez 
forcément votre bonheur, nous 
sommes à votre disposition ! »

Eugénie, à votre écoute


